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NATO potvrdilo súdružský záväzok kolektívneho
Západu združeného vo vojenskej aliancii podporovať
Ukrajinu v boji proti Rusku, ako jadrovej veľmoci, až do
posledného Ukrajinca. Vodca nemeckého režimu
Scholz a šéfka eurokomisie von der Leyenová vyhlásili,
že Putin svoje ciele na Ukrajine nedosiahol a ani ich
nedosiahne

infovojna.bz/article/nato-potvrdilo-sudruzsky-zavazok-kolektivneho-zapadu-zdruzeneho-vo-vojenskej-aliancii-
podporovat-ukrajinu-v-boji-proti-rusku-ako-jadrovej-velmoci-az-do-posledneho-ukrajinca

NATO potvrdilo soudružský závazek kolektivního Západu
sdruženého ve vojenské alianci podporovat Ukrajinu v boji proti
Rusku, jako jaderné velmoci, až do posledního Ukrajince. Vůdce
německého režimu Scholz a šéfka eurokomise von der Leyenová
prohlásili, že Putin svých cílů na Ukrajině nedosáhl a ani je
nedosáhne
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Severoatlantická aliance ve svém propagandistickém prohlášení o

podpoře Ukrajiny zdůraznila rozhodnost bojovat na Ukrajině proti

Rusku až do posledního Ukrajince. Předsedkyně Evropské komise

(EK) Ursula von der Leyenová uvedla, že ruskému prezidentovi

Vladimiru Putinovi se rok od spuštění vojenské invaze na Ukrajinu

"nepodařilo dosáhnout ani jediného" cíle. Vůdce režimu v Berlíně

Olaf Scholz vyjádřil přesvědčení, šéfovi Kremlu se stanovených cílů

ani nepodaří dosáhnout. Zkorumpovaný ukrajinský ministr obrany

Olexij Reznikov mezitím již avizuje protiofenzívu ze strany

demoralizované ukrajinské armády.

Ruský prezident Vladimir Putin svého imperialistické cíle na

Ukrajině nedosáhne, uvedl v pátek německý kancléř Olaf Scholz u

příležitosti prvního výročí od začátku invaze Ruska na Ukrajinu.

"Čím dříve si ruský prezident uvědomí, že svého

imperialistického cíle nedosáhne, tím větší je šance, že

válka brzy skončí. Putin to má ve svých rukou. Může

ukončit tuto válku," řekl Scholz ve videoodkazu .
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Spolkový kancléř zároveň uvedl, že Německo bude Ukrajinu

podporovat tak pevně a dlouho, jak jen to bude potřeba. "Co nám

všem velmi imponuje - to je odhodlání a odvaha

Ukrajinců, jak brání svou svobodu... Německo je v tom

podporuje - a bude je tak pevně a dlouho, jak bude třeba,"

citovala jeho slova agentura Reuters .

Scholz řekl, že finanční, humanitární a vojenská pomoc Německa

Ukrajině přesáhla již více než 14 miliard eur. Zároveň dodal, že

spolková vláda udělá vše proto, "aby zajistila, že nedojde k

eskalaci té války (až natolik, aby vypukla) mezi Ruskem a

Severoatlantickou aliancí" .

Ruská armáda vpadla na sousední Ukrajinu na rozkaz prezidenta

Putina loni 24. února s cílem "demilitarizovat a denacifikovat"

Ukrajinu. Boje na ukrajinském území probíhají již rok. V současnosti

se již několik měsíců koncentrují zejména na východě Ukrajiny -

kolem města Bachmut v Doněcké oblasti.

NATO potvrdilo svůj závazek podporovat Ukrajinu a odhodlání bránit každý
centimetr spojeneckého území

 
Severoatlantická aliance v pátek uvedla, že ve své podpoře Ukrajiny

je "rozhodná" a že ruské snahy o zlomení Ukrajinců selhávají.

Informuje agentura AFP.

V prohlášení zveřejněném u příležitosti prvního výročí začátku

invaze Ruska na Ukrajinu organizace NATO konstatovala, že Rusko

musí okamžitě skončit svou nelegální válku, která ovlivnila světový

trh s potravinami a dodávkami energií.

"Dále zvyšujeme politickou a praktickou pomoc Ukrajině,

která se brání ruské invazi. Naši podporu budeme

udržovat tak dlouho, jak jen to bude nezbytné, aby

Ukrajina zvítězila," uvedlo NATO v prohlášení .
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Rusko podle Aliance nese plnou zodpovědnost za válku na Ukrajině,

jejíž rozpoutání bylo v rozporu s Chartou OSN a mezinárodními

závazky Moskvy. "Rusko neprokázalo upřímnou otevřenost

ke spravedlivému a trvalému míru," uvádí NATO.

"Stále jsme odhodláni udržovat koordinovaný

mezinárodní tlak na Rusko. Odsuzujeme také všechny

včetně Běloruska, kteří válku Ruska aktivně zlehčují,"

dodává NATO. V prohlášení zmiňuje také Írán, který Rusku dodává

drony.

Zároveň uvádí, že závazky členů Aliance vyplývající ze zakládající

smlouvy, která zahrnuje i článek 5 o společné obraně, "jsou silnější

než kdykoli předtím" .

"Zůstáváme odhodláni bránit každý centimetr

spojeneckého území... proti všem hrozbám a výzvám,"

uvádí se v deklaraci.

Článek 5 se nevztahuje na Ukrajinu, která není součástí NATO, avšak

vztahuje se na její sousední země včetně Slovenska, Polska,

Rumunska a pobaltských států.

"Budeme posilovat naše partnerství s Ukrajinou během

celého období jejích pokračujících euroatlantických

aspirací," uvádí NATO v prohlášení.

Von der Leyenová: Putin na Ukrajině nedosáhl žádný ze svých cílů

Předsedkyně Evropské komise (EK) Ursula von der Leyenová v pátek

uvedla, že ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi se rok od

spuštění vojenské invaze na Ukrajinu "nepodařilo dosáhnout ani

jediného" cíle. TASR zprávu převzala z agentury AFP.

"Putinovi se rok po začátku brutální války nepodařilo

dosáhnout ani jednoho ze svých strategických cílů...

Namísto vymazání Ukrajiny z mapy je konfrontován s

národem, který je důraznější než kdykoliv předtím," řekla
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předsedkyně EK v estonské metropoli Tallinn. Během tiskové

konferenci ji doprovázeli generální tajemník NATO Jens Stoltenberg

a estonská premiérka Kaja Kallasová.

Stoltenberg věří, že Ukrajina v boji proti Rusku "nepochybně

zvítězí" .

"Svoboda není zadarmo. Musíme o ni bojovat každý den.

Dnes je to ukrajinský lid, který statečně bojuje za svou

svobodu. A navzdory temnému roku zoufalství a zkázy

jejich odhodlání a odvaha nepochybně zvítězí," dodal .

Ukrajina se chystá na protiofenzívu, prohlásil sporumpovaný ukrainský ministr
obrany Reznikov

Ukrajinský ministr obrany Olexij Reznikov minulý týden uvedl, že

ukrajinská armáda pracuje na přípravě protiofenzivy, kterou vytlačí

invazní ozbrojené síly Ruska z území Ukrajiny. Řekl to u příležitosti

prvního výročí vpádu ruských invazních vojsk na Ukrajinu.

"Před rokem bylo pro nás náročné získat zbraně. Dnes civilizované

země vidí, že jste štít Evropy na východě," vzkázal Reznikov

ukrajinským vojákům. "Bude protiofenziva. Usilovně pracujeme na

její přípravě a zabezpečení," dodal.

Ukrajina v současnosti nadále čelí na svém východě útokům ruských

invazních jednotek. Při obraně vlastních území a následné

protiofenzivě spoléhá na pokračující vojenskou pomoc Západu.

Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov po obviněních z korpuce

řekl, že zůstává na žádost prezidenta Zelenského ve funkci. Pozicí

jedné z nejvýraznějších tváří ukrajinského odporu proti ruským

invazním silám v uplynulých týdnech otřásly korupční skandály,

objevily se proto informace o jeho chystaném odvolání.

Na otázku, zda očekává, že bude v nadcházejících měsících

pokračovat ve funkci ministra obrany, Reznikov odpověděl: "Ano,

bylo to rozhodnutí mého prezidenta."
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Zelenskyj udělil horské brigádě bojující proti Rusku čestný titul Edelweiss

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v polovině února udělil

čestný titul 10. samostatné horské útočné brigádě za její úspěchy v

bojích proti ruským silám. Nejnovější bude jednička známá pod

názvem Edelweiss.

Stejné jméno nosila ale i nacistická protipartyzánská jednotka, která

měla během druhé světové války na svědomí masakry civilistů na

Slovensku.

\"S ohledem na příkladné plnění svěřených úkolů při ochraně

územní celistvosti a nezávislosti Ukrajiny uděluji 10. samostatné

horské útočné brigádě Pozemního vojska Ozbrojených sil Ukrajiny

čestný název Edelweiss,\" uvedl ukrajinský prezident v tiskovém

prohlášení na oficiálních stránkách prezidentské .

\"Ode dne vyhlášení bude brigáda známá pod tímto názvem,\" 

dodal. Edelweiss je německé označení pro horský květ plesnivce

alpského.

„Dnešek je pro nás důležitý den. Jsme hrdí, že jsme nyní Edelweiss!

Protože pro nás to není jen květina. Je to symbol vysokého cíle, ke

kterému sebevědomě kráčíme. Vítězství bude naše!“ reagovala

jednotka na zprávu. 

Název Edelweiss pro vojenskou jednotku má však temnou minulost.

Nesla ho nacistická protipartyzánská jednotka, která na Slovensku

spáchala masakru ve vesnicích Ostrý Grúň a Kľak, kde zemřelo

celkem 164 lidí.

„Říkají, že na Ukrajině nejsou žádní nacisté? Pro ty slepé a hluché je

zde další důkaz. Na den svatého Valentýna Zelenskyj oficiálně

pojmenoval ukrajinskou divizi Edelweiss po nechvalně známé

jednotce nacistického wehrmachtu, zodpovědné za válečné zločiny,“

komentovalo Zelenského krok ruské ministerstvo zahraničí. usko

invazi na Ukrajinu hájí údajnou potřebou „denacifikace“.
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Více v článku ZDE .

Denacifikace banderovského režimu v Kyjevě jako cíl speciální vojenské operace

Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. února 2022 poté, co režim v Kyjevě

neplnil podmínky Minských dohod, které byly poprvé podepsány v

roce 2014, a Moskva nakonec uznala nezávislost separatistických

republik DLR a LLR na Donbasu. Cílem protokolů

zprostředkovaných Německem a Francií bylo poskytnout

separatistickým regionům zvláštní statut v rámci ukrajinského státu. 

Od státního převratu na Ukrajině v roce 2014, který zosnovala

americká CIA a britská MI6 odstartovala u našich východních

sousedů osm let trvající občanská válka, kterou podnítil prozápadní

režim v Kyjevě proti občanům žijícím na území Donbasu. Do

konfliktu se zapojily Kyjevem podporované neonacistické frakce, jako

například prapor Azov a Pravý sektor, což vedlo k přibližně 14 000

obětem na životech, přičemž tento konflikt se Moskva snažila vyřešit

diplomatickou cestou prostřednictvím Minských dohod, které by

přinesly řešení federalizace, v rámci které by DLR a LLR získaly

určitou autonomii. Kyjev však svou část dohod nerealizoval.

Bývalý ukrajinský prezident Petro Porošenko také přiznal, že

hlavním cílem Kyjeva bylo využít příměří k získání času a "vytvoření

silných ozbrojených sil".

Pokračující útoky na etnické Rusy v Donbasu, jakož i odhalené plány,

že Zelenského režim se chystá vojensky zakročit na východě Ukrajiny

a především obavy Ruské federace, že Ukrajina se nakonec stane

členem NATO a na svém území bude hostit příslušníky cizích armád

a zbraně určené k útoku na Rusko, nakonec přinutili Moskvu zahájit

vojenskou intervenci na svého západního souseda s cílem

demilitarizovat a denacifikovat Ukrajinu. Za zmínku v této

souvislosti stojí i skutečnost a důkazy o existenci nebezpečných

biologických laboratoří na Ukrajině, které se podílely na vývoji

biologických zbraní financovaných americkým Pentagonem.

https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-udelil-horskej-brigade-bojujucej-proti-rusku-cestny-titul-edelweiss-tak-ako-sa-volala-hitlerova-nacisticka-jednotka-vrazdiaca-slovakov
https://www.infovojna.bz/article/video-chteli-celou-dobu-rozpoutat-valku-a-ted-to-prasklo-ukrajinsky-ex-prezident-petro-porosenko-se-priznal
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Bývalý šéf izraelské služby „Nativ“ Jakov Kedmi a jeho krutá pravda o ceně, kterou
budou muset Ukrajinci zaplatit za zločiny své zkorumpované vlády

Rusko na pozadí konfliktu v rámci probíhajících mírových jednání

požaduje uznání nezávislosti Krymu, zaručení práv Doněcka a

Luhanska, potlačení neonacistických hnutí a zachování vojenské

neutrality Ukrajiny. To však současný nacistický banderovský režim v

Kyjevě odmítá a za podpory západních pohrobků vyznávajících

fašistickou a nacistickou ideologii i 77. let po vítězství sovětské

armády nad nacistickým Německem se ve snaze poválečného

revanšismu pomstí Rusku za jeho pokračující denacifikační snahy, de

facto technickou přestávku v rámci dohod poválečného uspořádání,

jak se začátkem března 2022 vyjádřil bývalý šéf izraelské služby

Nativ Jakov Kedmi v ruské televizi.

Kdy nově označil Zelenského za nejodpornějšího a nejpodlejšího

představitele židovského národa : „Naplul na hrob svého

starého otce, který bojoval proti nacistům!”

"Jelikož je Žid, mám na něj jiné požadavky - tohle je hanba

mého lidu, je to hanba, kterou nikdy nesmyje ani od sebe,

ani od své rodiny," řekl izraelský vojenský expert.

Když se Ukrajina začne vracet ke klidnému životu, největším šokem

pro občany bude krutá pravda o ceně chyb a zločinů zkorumpované

vlády. Zároveň miliony Ukrajinců opět neonemocní rusofobií,

protože nebudou vinit Rusko z toho, co se stalo. Sotva se to však

obejde bez nového kola radikálních nálad. Na Ukrajině může po

návratu do normálního, smysluplného života vzplanout

antisemitismus, jak se to již několikrát v historii této země stalo.

Když se Ukrajinci trochu vzpamatují, pochopí, že za to, co se stalo,

mohou velmoci a oligarchové. Většina nenávisti samozřejmě poletí

na Zelenského a celý jeho tým zlodějské politické průměrnosti. Za

zločiny posledního prezidenta Ukrajiny může nakonec trpět celé

židovské obyvatelstvo země.

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-v-ruskej-televizii-prichadza-nasa-posledna-rozhodujuca-bitka-ak-nas-porazia-ziadny-dialog-s-ruskom-nebude-nadisiel-cas-prebudovat-svet-banditov
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-oznacil-zelenskeho-za-najodpornejsieho-a-najpodlejsieho-predstavitela-zidovskeho-naroda-naplul-na-hrob-svojho-stareho-otca-ktory-bojoval-proti-nacistom
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USA a EU vedou prostřednictvím Ukrajiny zástupnou válku proti naší zemi ve
snaze o konečné řešení ruské otázky, prohlásil šéf ruské diplomacie a přirovnal
americké vedení k Hitlerovi a Napoleonovi

Šéf ruské diplomacie Sergej Lavrov v polovině ledna 2023 obvinil

Spojené státy a evropské země, že na Ukrajině vedou válku proti

Rusku. Konflikt ve východoevropské zemi je výsledkem amerických

příprav na hybridní válku proti Moskvě, uvedl ministr zahraničí na

výroční tiskové konferenci, kde hodnotí výsledky ruské diplomacie v

uplynulém roce.

 

„Spojené státy prostřednictvím Ukrajiny vedou zástupnou

válku proti naší zemi s jediným úkolem: konečné řešení

ruské otázky,“ řekl Lavrov. Americké vedení přirovnal k

nacistickému vůdci Adolfu Hitlerovi a francouzskému císaři

Napoleonovi, kteří se kdysi také o podrobení Ruska pokusili.

Šéf ruské diplomacie také uvedl, že Moskva zatím od Kyjeva

neobdržela žádné seriózní návrhy na mírové řešení konfliktu, a znovu

vyjádřil obavy o bezpečnost Ruska. NATO vyzval, aby z Ukrajiny a

dalších zemí v blízkosti ruských hranic odstranilo svou „vojenskou

infrastrukturu“ .

 

Zdroj: trend.sk / hnonline.sk / sme.sk / YouTube / InfoVojna

https://www.infovojna.bz/article/lavrov-usa-a-eu-vedu-prostrednictvom-ukrajiny-zastupnu-vojnu-proti-nasej-krajine-v-snahe-o-konecne-riesenie-ruskej-otazky
https://www.trend.sk/spravy/scholz-putin-svoje-ciele-ukrajine-nedosiahne-vojnu-mal-ukoncit
https://hn24.hnonline.sk/hn24/96068907-ukrajina-sa-chysta-na-protiofenzivu-vyhlasil-reznikov
https://www.sme.sk/minuta/23140131/nato-potvrdilo-svoj-zavaezok-podporovat-ukrajinu
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Čína jako první země na světě představila realistický 12-
bodový mírový plán pro Ukrajinu! Podle návrhu by mělo dojit
k demilitarizaci celého území Ukrajiny od levého břehu Dněpru
a Kyjev by se měl rozdělit na východní a západní část jako
kdysi Berlín! Mírový plán ponechává Rusku všechna dosud
obsazená území Ukrajiny! Plán je pro kolektivní Západ zcela
nepřijatelný a neřeší ani problém debanderizace Ukrajiny a
zajištění práv národnostních menšin!
Čína v dokumentu zopakovala ruský požadavek z konce roku

2021 na USA a NATO, že bezpečnost jedné země nesmí být

uplatňovaná na úkor bezpečnosti jiné země. To se týká

především ohrožení Ruska plánem na přijetí silně proti-rusky a

od roku 2014 banderovsky řízené Ukrajiny za člena NATO.

37

https://www.infovojna.bz/article/cina-jako-prvni-zeme-na-svete-predstavila-realisticky-12-bodovy-mirovy-plan-pro-ukrajinu
https://www.infovojna.bz/article/cina-jako-prvni-zeme-na-svete-predstavila-realisticky-12-bodovy-mirovy-plan-pro-ukrajinu#mdsqs
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Maestro Juraj Jakubisko odešel do nebe … a už sedí na
nejvyšší větvi na cestě k Tvůrci a je mu dobře: „Když věříš
snům, splní se ti, když věříš lásce, najde si tě. Nashledanou v
kinech, milí přátelé“
„Můj život byl v dětství plný zázraků. Ty se mi dějí dodnes,“

zhodnotil nedávno svou životní pouť slovenský filmařský

velikán s renesančními danostmi, filozof a tvůrce výjimečných

filmových děl, jakož i dlouho očekávaného druhého

pokračování Perinbaby, na který se diváci mohou těšit v roce

2023. „Musíme dopadne dobře, že se všichni vzpamatujeme a

vzbudíme. Silnější a rozumnější,“ uvedl nedávno maestro s

odkazem na současnou dobu. „Věřím, že moje druhá Perinbaba

se setká s diváky a pohladí jim duši. Je to příběh o hledání štěstí

a lásky, což dnes tak moc potřebujeme,“ vzkázal Juraj

Jakubisko s nadějí, že Slováci najdou v sobě sílu. „Na dně

každého zoufalství dřímá naděje,“ vysvětlil povzbudivě.
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VIDEO: Konfrontace amerického kongresmana a válečného
štváče podporujícího válku proti Rusku a schvalujícího
teroristický útok na plynovod Nord Stream spáchaný USA:
„Dopustili jste se válečného zločinu! Pokud toto nezastavíte,
všichni zemřeme v jaderné válce. Tato válka na Ukrajině nás
všechny zabije! Potřebujeme mír! Potřebujeme rozhovory!
Diplomacie, ne destrukce! Proč sabotujete mírové rozhovory?
Nechci umřít v jaderné válce!,“ křičel rozzlobený Američan
Newyorský kongresman a šéf klubu demokratických členů

Sněmovny reprezentantů Hakeem Jeffries byl americkým

občanem Jose Vegem konfrontován ohledně války na Ukrajině

a sabotáže plynovodu Nord Stream.
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https://www.infovojna.bz/article/video-konfrontacia-americkeho-kongresmana-a-vojnoveho-stvaca-podporujuceho-vojnu-proti-rusku-a-schvalujuceho-teroristicky-utok-na-plynovod-nord-stream
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VIDEO: Západ si totální válkou proti Rusku koleduje o vlastní
zničení. Zelenskyj je nástrojem totální destrukce k
vyprovokování 3. světové války
Konzervatívny moderátor americkej spravodajskej televízie

Fox News - Tucker Carlson poukazuje v súvislosti s

vyprovokovanou vojnou na Ukrajine na jej dôsledky v podobe

prehlbovania ekonomickej a vojenskej spolupráce medzi

Ruskou federáciou a Čínou, ktorá je hrozbou pre americkú

hegemóniu vo svete. Pripomenul tiež alarmujúce vyhlásenie

vodcu neonacistického režimu v Kyjeve Volodymyra

Zelenského, ktorý sa vyhráža, že ak Čína podporí vo vojne na

Ukrajine Rusko, vypukne svetová vojna.
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VIDEO: Tento rok bude pre Ukrajinu víťazný, vyhlásil vodca
ukrajinského neonacistického režimu Zelenskyj na výročie
spustenia ruskej špeciálnej vojenskej operácie zameranej na
zaistenie bezpečnosti Ruskej federácie pred pokračujúcim
snahami Západu destabilizovať krajinu prostredníctvom
bábkovej vlády v Kyjeve dosadenej USA
Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. februára 2022 po tom, ako

režim v Kyjeve neplnil podmienky Minských dohôd, ktoré boli

prvýkrát podpísané v roku 2014, a Moskva nakoniec uznala

nezávislosť separatistických republík DĽR a LĽR na Donbase.

Cieľom protokolov sprostredkovaných Nemeckom a

Francúzskom bolo poskytnúť separatistickým regiónom

osobitný štatút v rámci ukrajinského štátu. Od štátneho

prevratu na Ukrajine v roku 2014, ktorý zosnovali americká

CIA a britská MI6 odštartovala u našich východných susedov

osem rokov trvajúca občianska vojna, ktorú podnietil

prozápadný režim v Kyjeve proti občanom žijúcim na území

Donbasu. Do konfliktu sa zapojili Kyjevom podporované

neonacistické frakcie, ako napríklad prápor Azov a Pravý

sektor, čo viedlo k približne 14 000 obetiam na životoch, pričom

tento konflikt sa Moskva snažila vyriešiť diplomatickou cestou

prostredníctvom Minských dohôd, ktoré by priniesli riešenie

https://www.infovojna.bz/article/video-tento-rok-bude-pre-ukrajinu-vitazny-vyhlasil-vodca-ukrajinskeho-neonacistickeho-rezimu-zelenskyj-na-vyrocie-spustenia-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie
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federalizácie, v rámci ktorej by DĽR a LĽR získali určitú

autonómiu. Kyjev však svoju časť dohôd nerealizoval.

13

Naďov rezort obrany označil správy o chystanom zapojení sa
slovenských vojakov do konfliktu na Ukrajine za
dezinformácie: „Nenechajme sa strašiť a zastrašiť – kritické
myslenie a overovanie informácií sú nepriestrelnou vestou
proti nábojom propagandy, dezinformáciám a klamstvám“
Rôzne motivovaní predstavitelia podľa ministerstva obrany

tentoraz na internete zneužívajú oficiálne tlačivo so zámerne

nesprávnou interpretáciou.
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VIDEO: Oceán vyplavil v Japonsku železnou kouli, úřady
neznají její původ
Na sociálních sítích se objevilo množství spekulací, podle nichž

by mohlo jít o špionážní balón, UFO či objekt spojený s

japonským anime seriálem Dragon Ball.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ocean-vyplavil-v-japonsku-zeleznou-kouli-urady-neznaji-jeji-pvod
https://www.infovojna.bz/article/video-ocean-vyplavil-v-japonsku-zeleznou-kouli-urady-neznaji-jeji-pvod#mdsqs
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VIDEO: Slovenské vládě unikl výbušný dokument v podobě
usnesení, kterým chce vyslat své vojáky do Asistenční mise
Evropské unie pro Ukrajinu! Vojenská mise by v budoucnu
mohla být přesunuta přímo na Ukrajinu, a to na základě vývoje
situace a bezpečnostních podmínek!
A už je jasné, proč se i v České republice chystají novely zákonů

umožňující vysílání vojsk do ciziny a pro pobyty cizích vojsk na

území státu bez souhlasu parlamentu! Vyšlou je tam pod

rouškou asistenční pomoci EU pro Ukrajinu!
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VIDEO: Covidová protiopatření – Důkazy o úmyslu poškodit
Kdo vlastně stojí za celým programem COVID-19? Nyní máme

důkazy přesně o tom, jakým způsobem vlády a farmaceutické

firmy lhaly veřejnosti, a jak celou operaci řídila armáda a ne

zdravotnické orgány. Pfizer navíc u soudu nedávno v podstatě

prohlásil: „Prosím, zamítněte tento případ, pane soudce. My

jsme vládu nepodvedli. Dodali jsme podvod, který si vláda

objednala.”
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https://www.infovojna.bz/article/video-covidova-protiopatreni-dkazy-o-umyslu-poskodit
https://www.infovojna.bz/article/video-covidova-protiopatreni-dkazy-o-umyslu-poskodit#mdsqs
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Nátlak sa vyplatil a munícia pre wagnerovcov od ruskej
armády je už na ceste, vyhlásil šéf žoldnierskej armády
Prigožin
Vo zvukovej nahrávke na sociálnej sieti Telegram Prigožin vo

štvrtok povedal, že (verejný) nátlak, ktorý on a ďalší jeho

spolupracovníci vyvinuli na ministerstvo obrany, sa vyplatil –

dostal totiž informáciu, že munícia pre wagnerovcov je už na

ceste.
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https://www.infovojna.bz/article/natlak-sa-vyplatil-a-municia-pre-wagnerovcov-od-ruskej-armady-je-uz-na-ceste-vyhlasil-sef-zoldnierskej-armady-prigozin
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VIDEO: Fico s Gašparom a Parom prezentovali ďalšie
šokujúce dôkazy o likvidácii právneho štátu na Slovensku.
NAKA na čele s jej šéfom Daňkom a ÚŠP na čele s Lipšicom
vytvorili zločinecký režim, v ktorom sa po obvinení
vytipovaných osôb cez kajúcnikov „vyrábajú“ dôkazy
Bývalý premiér Robert Fico, policajný exprezident Tibor

Gašpar a advokát Marek Para na tlačovej konferencii strany

Smer-SD informovali o pokračujúcej trestnej činnosti, ktorú na

Slovensku pácha úzka skupina príslušníkov v rámci NAKA,

policajnej inšpekcie (ÚIS) a Úradu špeciálnej prokuratúry.
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https://www.infovojna.bz/article/video-fico-s-gasparom-a-parom-prezentovali-dalsie-sokujuce-dokazy-o-likvidacii-pravneho-statu-na-slovensku
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VIDEO: Advokát JUDr. Weis o konfliktu na Ukrajině jako
souboji dvou odlišných civilizačních konceptů, konspiračních
teoriích, společenské diskusi, změně názorů na základě
pochybností a dostatečného množství informací, soudních
procesech ohledně vedlejších účinků vakcín, selhání práva,
cenzuře, pokřivené logice a šanci na pozitiv která je v našich v
rukou
Advokát JUDr. Peter Weis v rozhovoru pro Nadační fond

Svědomí národa komentuje společensko-politické dění doma a

ve světě v souvislosti s aktuálním konfliktem na Ukrajině,

Dobou covidovou a probíhající informační válkou, která je

doprovázena masivní propagandou, cenzurou, potlačováním

svobody projevu a oklešťováním lidských práv.
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https://www.infovojna.bz/article/video-peter-weis-rozhovor-svedomi-naroda
https://www.infovojna.bz/article/video-peter-weis-rozhovor-svedomi-naroda#mdsqs
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/stela-gabriel-kult-zmeny
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto

Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/liana-laga-revolucia-vedomia
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/peter-vidovan-lenin-a-21storocie
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-infovojna-vnun-navy-blue
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Zajímavosti

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
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VZPOMÍNÁME: Jakubisko točí Ptáčci, sirotci a blázni a Kristova

léta https://www.teraz.sk26.02.2023

Putin: Ruská armáda je garantom stability

https://www.cas.sk24.02.2023

Rusko oznámilo, že po výbuchu poškozený Krymský most je

znovu otevřen https://www.aktuality.sk24.02.2023

DVA veterináři letectva svědčili kanceláři Pentagonu pro UFO o

tom, že viděli záhadné objekty VYPNĚTE deset jaderných hlavic

a odpálili zkušební střely z oblohy na amerických základnách

https://www.dailymail.co.uk24.02.2023

Rusko chráníce tradiční hodnoty chrání celé lidstvo

https://sk.news-front.info24.02.2023

Harabin potvrdil, že chce opět kandidovat na prezidenta. Začíná

se sběrem podpisů https://www.aktuality.sk23.02.2023

Průzkum: Volby by vyhrál Směr, OĽaNO i SaS si u voličů

polepšili https://spravy.pravda.sk23.02.2023

Rozhovor s Ficem o kauzách Směru, proč hájí všechny obviněné

kandidáty své strany a zda lze od Směru po volbách, kdyby se

strana vrátila k moci, očekávat revanš https://standard.sk23.02.2023

Kuciak psal o podivném financování Lipšice a jeho strany NOVA

https://www.inenoviny.sk23.02.2023

VIDEO Trump: Třetí světová válka díky Bidenovi a válečným

štváčům z Pentagonu, nikdy nebyla blíž! https://ereport.sk23.02.2023

Global Times: Přátelství mezi Ruskem a Čínou bude přínosem

pro celý svět https://cz24.news23.02.2023

Mnozí zajetí ukrajinští vojáci se odmítají vrátit domů

https://sk.news-front.info23.02.2023

Policie zveřejnila, kdo seděl v letadle, které tragicky havarovalo u

Trenčína. Při nehodě zahynul i člen Policejního sboru

https://refresher.sk23.02.2023

VIDEO Šéf NAKA: Fico nemá pravdu. My nemůžeme za to, že je

třeba vyšetřit právě zločiny opozice! https://ereport.sk23.02.2023

https://www.teraz.sk/kultura/vtedysk-v-rokoch-1966-a-68-jakubisko-t/697048-clanok.html
https://www.cas.sk/clanok/2772893/putin-o-znepokojivych-planoch-krajiny-ruska-armada-je-garantom-stability-tvrdi-prezident/
https://www.aktuality.sk/clanok/6k10iZN/rusko-oznamilo-ze-po-vybuchu-poskodeny-krymsky-most-je-znovu-otvoreny/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11776067/Air-Force-vets-testified-witnessing-UFOs-TURN-nuclear-warheads.html
https://sk.news-front.info/2023/02/23/rusko-chraniac-tradicne-hodnoty-chrani-cele-ludstvo/
https://www.aktuality.sk/clanok/uABCQ1C/harabin-potvrdil-ze-chce-opat-kandidovat-na-prezidenta-zacina-so-zberom-podpisov/
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/658110-prieskum-volby-by-vyhral-smer-olano-i-sas-si-u-volicov-polepsili/
https://standard.sk/321018/robert-fico-nechcem-revans-ale-niektori-ludia-musia-skoncit/
https://www.inenoviny.sk/kuciak-pisal-o-podvodoch-lipsica-a-jeho-strany-nova/
https://ereport.sk/toto-dobre-neskonci/
https://cz24.news/global-times-priatelstvo-medzi-ruskom-a-cinou-bude-prinosom-pre-cely-svet/
https://sk.news-front.info/2023/02/23/mnohi-zajati-ukrajinski-vojaci-sa-odmietaju-vratit-domov/
https://refresher.sk/131582-Policia-zverejnila-kto-sedel-v-lietadle-ktore-tragicky-havarovalo-pri-Trencine-Pri-nehode-zahynul-aj-clen-Policajneho-zboru
https://ereport.sk/video-sef-naka-fico-nema-pravdu-my-nemozeme-za-to-ze-je-potrebne-vysetrit-prave-zlociny-opozicie/
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VIDEO: Betonový kolos se pne nad Nuslemi půl století. Odolal

tankům i těžkému metru, ale voda ho skoro dostala

https://ct24.ceskatelevize.cz23.02.2023

Podcast Věci Veřejných s Romanem Michelkem a Mimi

Šramovou https://veci-verejne.sk23.02.2023

Odborné občanské fórum „Česká cesta z covidu“ proběhne 1.

března https://www.epochtimes.cz22.02.2023

Výroční projev Vladimíra Putina před Federálním

shromážděním https://zvedavec.news22.02.2023

Moskva si předvolala americkou velvyslankyni. Od USA žádá

stažení vojáků a vybavení z Ukrajiny https://www.ta3.com22.02.2023

Rjabkov o neúspěšném testu rakety „Sarmat“ https://sk.news-

front.info22.02.2023

Matice x2 https://akw.sk22.02.2023

Putinovo oznámení neplatí? Rusko bude dál dodržovat smlouvu

Nový START, uvádí ruská diplomacie https://echo24.cz21.02.2023

Na Putinově projevu se neukázala řada klíčových postav, všímají

si v Rusku https://www.novinky.cz21.02.2023

Benátky, které pravidelně zaplavuje, mají opačný problém: Jsou

bez vody, pro nedostatek deště začínají vysychat

https://www.interez.sk21.02.2023

FT: Ukrajina dostala méně než polovinu finanční pomoci, kterou

přislíbil Západ https://sk.news-front.info21.02.2023

 

 

https://ct24.ceskatelevize.cz/regiony/3560563-betonovy-kolos-se-pne-nad-nuslemi-pul-stoleti-odolal-tankum-i-tezkemu-metru-ale-voda
https://veci-verejne.sk/podcast-veci-verejnych-s-romanom-michelkom-a-mimi-sramovou/
https://www.epochtimes.cz/2023/02/22/odborne-obcanske-forum-ceska-cesta-z-covidu-probehne-1-brezna/
https://zvedavec.news/komentare/2023/02/9557-vyrocni-projev-vladimira-putina-pred-federalnim-shromazdenim.htm
https://www.ta3.com/clanok/259628/moskva-si-predvolala-americku-vevyslankynu-od-usa-ziada-stiahnutie-vojakov-a-vybavenia-z-ukrajiny
https://sk.news-front.info/2023/02/22/rjabkov-o-neuspesnom-teste-rakety-sarmat/
https://akw.sk/matrix-x2/
https://echo24.cz/a/Hf343/zpravy-svet-rusko-smlouva-start-dodrzovat-putin-proslov
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-na-putinove-projevu-se-neukazala-rada-klicovych-postav-vsimaji-si-v-rusku-40423601
https://www.interez.sk/benatky-ktore-pravidelne-zaplavuje-maju-opacny-problem-su-bez-vody-pre-nedostatok-dazda-zacinaju-vysychat/
https://sk.news-front.info/2023/02/21/ft-ukrajina-dostala-menej-ako-polovicu-financnej-pomoci-ktoru-prislubil-zapad/

